

# 土军突击队挺进伊拉克

## 美愿提供情报帮土耳其打击库尔德工人党武装

英国媒体24日报道说，土耳其战机和地面部队21日至23日夜间已经对伊拉克境内的库尔德工人党武装可疑据点实施小规模越境打击。美国23日表示愿意向土耳其军方提供情报，帮助土军方打击土耳其库尔德工人党武装。

### 土耳其军队不断发动小规模越境攻势

土军方消息人士告诉路透社记者，土军突击队在这期间的越境行动中打死34名库尔德工人党武装人员。其中，土战机一度深入伊拉克境内达20公里，而参与作战的大约300名土地

面部队士兵深入达10公里。不过，消息人士说，这几天的军事行动属于小规模军事行动，与此前土耳其在土伊边境开展的军事行动类似，并不是外界所担忧的大规模越境打击。如今，

所有土耳其部队已经返回土境内。“（我们）预期将在伊北部地区开展更多热点目标打击行动，但今天（24日）还没有采取行动。”一名不愿公开姓名的土耳其军官说。

### 库尔德工人党播出被俘土军录像

另据美联社援引土耳其《晚报》24日的消息说，土副总理杰米尔·奇切克已经告诉他所属党派成员，库尔德工人党武装21日袭击土伊边境地区土耳其军队后，土军方当天即派遣F-16战机向伊境内的库尔德工人党

武装据点发动空袭。23日晚些时候，库尔德工人党武装通过一家网站公布了被认为是8名被抓土士兵的录像。录像中，士兵身穿迷彩服，散坐在一处土堆附近，其中多人端着玻璃杯。这家网站称，这些被

抓士兵目前身体状况良好。土耳其官员说，他们对8名失踪士兵的搜索行动还在继续，难以证实这家网站的说法。美联社援引分析人士的话说，网站公布录像的做法可能进一步加剧紧张局势。

### 美国考虑向土耳其提供情报支持

白宫官员23日说，美国可能向土耳其军方提供情报，帮助土军方打击土耳其库尔德工人党武装。白官女发言人达娜·佩里诺说：“我不知道任何美国空袭（库尔德工人党武装）的计划……但我们确实可以

向土耳其提供有用的情报。”《芝加哥论坛报》23日报道，美国正在考虑空袭库尔德工人党武装位于伊拉克边境的活动营地，从而劝说土军不要发动越境军事行动。报道说，布什22日打电

话给土耳其总统阿卜杜拉·居尔，告诉后者美国将考虑帮助土耳其打击库尔德工人党武装。不愿透露姓名的美国官员说，美国考虑使用巡航导弹，向库尔德工人党武装目标发动攻击。据新华社电

# 森林大火越烧越旺 加州近百万人撤离



10月23日，在美国加利福尼亚州圣迭戈县，一名消防员在火灾现场灭火。当日，加州南部地区的山火继续蔓延，已经造成至少6人丧生，42人受伤，约100万人被疏散。山火还烧毁了近1000平方公里山林和1000余所房屋。专家估计，受干热天气和风速影响，山火在未来几天内有可能还会加剧。

新华社发

## 面对持枪劫匪神情自若 英女收银员：忙着呢，你先等会儿

### 一边说一边偷偷按下报警按钮

据新华社电 英国一加油站便利店女收银员面对持枪劫匪勇于说“不”，得到法官奖励。

《每日邮报》23日报道，51岁收银员琳达·福克纳工作的便利店2月遭遇抢劫，她没有交出收款机内的现金，还告诉劫匪自己太忙，没时间理他。劫匪戴维·柯林森已经落网，并因抢劫等一系列罪行被判7年监禁，于22日开始服刑。法官马丁·皮克顿向琳达颁发了200英镑奖金，表彰她面对武装劫匪时表现出“非凡的勇气”。而琳达则说，她只是继续工作，“英国人不会因为有人拿枪吓唬我们就停止工作”。

今年2月12日晚8时左右，柯林森走进这家加油站便利店，在一个收银台前，掏出一把枪和一只红色口袋，逼迫收银员海利·霍尔福德把钱装入口袋。事后证明，他手里拿的只是一把气枪。

随后，柯林森又命令海利到琳达的收银台装钱。海利告诉琳达，“你得把钱装进去，因为有个男人拿着枪”。但琳达随口答道：“抱歉，他必须等，因为我正忙着。”琳达一边装作若无其事，一边偷偷按下报警按钮。无奈之下，柯林森抓过口袋，夺路而走，袋子里装了大约500英镑现金。根据琳达、海利以及两名便利店顾客描述的劫匪相貌和提供的线索，警方后来抓获了柯林森。海利和那两名顾客也因协助破案得到奖励。

### 全球扫描

## 韩国今年近半数战机停飞

韩国空军24日递交国会的一份报告显示，出于维护和国家安全原因，全军500架喷气式战斗机今年前8个月有近半数处于停飞状态。

## 贝·布托接到死亡威胁信

19日刚遭遇自杀式爆炸袭击的巴基斯坦前总理贝·布托23日说，她接到一封死亡威胁信，发信人自称是“基地”组织和乌萨马·本·拉丹的朋友”。为确保安全，她决定在竞选活动中避免举行大规模集会。

## 美“发现”号航天飞机升空

美国“发现”号航天飞机23日从佛罗里达州肯尼迪航天中心升空飞往国际空间站，它将为空间站送去重要的“和谐”节点舱。机组宇航员共7人，其中包括指令长在内的两名女性宇航员。

## 法国严控移民：带家属要验DNA

法国国民议会和参议院23日晚先后通过控制外国移民新法案。该法案内容包括备受争议的移民家庭团聚程序，其中要求经过DNA检测来确定亲子关系。均据新华社电

**打破年龄限制 突破时间束缚，香港“虎彪”让你永远都说“行”**

原价38元 现价15元

# 15 让男人快乐升级

**GA荷尔蒙 男人的动力战车**

阳痿早泄、勃起无力、时间短、冒虚汗、腰酸膝痛、头昏耳鸣、发育短小、睾丸病、前列腺病引起的尿频、尿急、尿无力、尿分叉、失眠健忘、头昏耳鸣、阴囊潮湿、睾丸肿胀等，是否已经找上你，这时你就需要补充GA荷尔蒙，恢复男人活力。

香港虎彪富含多种维生素和，西洋参萃取和灵芝孢子粉及特殊物质GA，这与男性体内分泌的荷尔蒙在细胞结构上惊人相似，被生殖专家称为“GA荷尔蒙”。

香港虎彪一次激活肾，补充男人三年GA荷尔蒙，提高自身分泌功能，效果好的超乎想像，服用后的感觉让人大呼意外，同时增加自身前列腺、睾丸病的免疫调节能力，大量临床数据显示：香港虎彪效力持久，一盒作用持续3-6天，在林氏服用后，性动力和性表现相当于年轻健康男性的同等水平，这等于达到了一个男人一生中所能达到的最高峰值。

**香港虎彪 说到做到**

1. 周期告别 勃起问题
2. 周期告别 早泄问题
3. 周期告别 大小问题
4. 周期告别 前列腺问题

**买10赠3 仅剩4天**

咨询 打进电话有更多惊喜

**热线：60962898**

(市内10盒起免费送货)

**香港虎彪 男人都想要**

“香港虎彪·男性潜能激活剂”取得丰硕成果，让数十万男人生活更精彩，在河南上市之际，推出快乐体验活动：10月25日-10月28日，香港虎彪原价38元/盒，体验价仅售15元/盒，同时买10赠3，望广大男士莫失良机。

★三高人群尽可放心长期使用